

## Lesnina prodala na Kitajsko tri tovarne

Tovarno masivnih stolov so že predali partnerjem, v prihodnje pa bodo še tovarni ploškovnega pohištva in pohištvenega okovja

Lesnina je sredi februarja zaključila pomemben izvozni posel. Svojim kitajskim partnerjem so dokončno predali tovarno stolov iz masivnega lesa v vrednosti milijon 970 tisoč ameriških dolarjev, ki stoji v kraju Jilin v istoimenski provinci na severovzhodu države. Poleg tega bo v kratkem stekla poskusna proizvodnja v tovarni sestavljenega ploškovnega pohištva v kraju Hunjiang. Konec lanskega oktobra pa so podpisali pogodbo za izgradnjo tretje tovarne pohištvenega okovja, ki bo stala v kraju Čengdu. Lesnina je s tem postala prva v jugoslovanski lesni industriji, ki je prodala na Kitajsko tehnologijo na ključ.

Ljubo Drnovšek, diplomirani strojni inženir in namestnik direktorja tozdr Inženiring za gradnje in tehnologije, je spremljal kupčije od prvih razgovorov preko podpisov pogodb, tehnološkega opremljanja



Ljubo Drnovšek, namestnik direktorja tozdr Inženiring za gradnje in tehnologije: »Kitajski partnerji so z nakupom tehnologije za tri osnovne stole sposobni proizvesti še sto novih tipov.«

tovarn do končnega podpisa tako imenovanega certifikata za tovarno stolov. Na Kitajskem je bil že sedemkrat in tam prabil nekaj nad sto dni. Začetki sodelovanja segajo v leto 1980, ko je z zvezno gospodarsko delegacijo obiskal Kitajsko kot predstavnik lesne industrije tudi generalni direktor Lesnine. Stik s tremi severovzhodnimi provincami Kitajske, kjer imajo tudi dovolj lesne surovine - iglavcev in listavcev, je bil navezan. Sledili so razgovori in obiski raznih kitajskih delegacij v Ljubljani, jeseni leta 1983 pa so obrodili prve sadove v podpisu po-

godbe za prodajo tehnologije na ključ za tovarno stolov iz masivnega lesa. Gre za tri tipe stolov - za masivni, težki, tako imenovani pivski stol, za lažji tip stola, ki je zelo enostaven za transport ter za tretji tip: Lahek fotelj, ki potrebuje zelo malo lesa. Kitajski partnerji pa so z nakupom tehnologije za te tri osnovne stole sposobni proizvesti še sto novih tipov, pravi Ljubo Drnovšek. Zmogljivost tovarne znaša 150 tisoč stolov letno.

Pri opremljenju tovarne so sodelovali pretežno slovenski proizvajalci strojne opreme za lesno industrijo, med drugim Industrijski biro, SOP Krško ter tovarna Stol Kamnik, kjer je devet kitajcev prebilo na šolanju 42 dni. 35 odstotkov strojev pa so monterji in Lesnina (nekateri so prebili na Kitajskem tudi po nekaj mesecih) zgotovili z uvoženimi deli.

Druga tovarna za sestavljenico ploškovnega pohištva je veljala šest milijonov nemških mar in bo sposobna proizvesti opremo za 60 tisoč stanovanj letno. V standardno opremo štejejo na Kitajskem majhno omARO, dvojno posteljo, dve nočni omarici, predalnik, kuhinjsko omaro in okroglo mizo. Furnirano iverico za izdelavo tega pohištva imajo Kitajci doma. Kitajski partnerji so se šolali tri mesece v Lesnininem tozdr Bor Laško. Za tretjo, tovarno pohištvenega okovja, pa se bodo usposabliali v tovarni Lama Dekani, ki bo sodelovala pri tehnološkem opremljanju. Tovarna okovja v Čengduju, ki bo zgrajena predvidoma sredi prihodnjega leta, bo veljala milijon 990 tisoč ameriških dolarjev in bo zmogla proizvesti pet milijonov različnih kosov okovja letno.

Ljubo Drnovšek pripoveduje o Kitajcih kot o zelo sposobnih poslovnih partnerjih. Zelo so delavni, natančni in vztrajni. Na zastavljana vprašanja zahtevajo natančne odgovore. Velikokrat pa vprašajo tudi stvari, za katere se kasneje izkaže, da so jih že vedeli. »Mogoče zaradi preverjanja,« razmišlja Ljubo Drnovšek. Sicer pa se je na Kitajskem brez prevajalca težko značil. Celo govornica rok in kretenj ne zaleže, saj je povsem drugačna kot v našem svetu. En sam primer: če hočete v trgovini kupiti tri zvončke za spomin, ne smete pokazati palca, kazalca in sredinca pač pa mezinca, prstanec in sredinca. Število pet pomeni stisnjena pest in kar je več kot pet se šteje od palca naprej. Zato si lahko predstavljamo, da so ob peščici tolimačev in množici kitajskih sodelavcev tudi Lesnina inženirji, tehnologi in monterji opravili zares pionirsko delo.

VIDA PETROVČIČ



## SLOVENSKI SEDMOŠOLCI IZ CELOVCA V LESNINI

Lesnino so marca obiskali dijaki - sedmošolci, njihov razrednik in ravnatelj Zvezne gimnazije za Slovence v Celovcu. Že tradicionalno sodelovanje sega v leto 1976, ko je zaradi takratnih izjemnih razmer za slovensko manjšino na avstrijskem Koroškem koordinacijski svet mladinske organizacije Lesnina navezal s svojimi zamejskimi rojaki tesnejše stike. Ti so se v enajstih letih razvili v vsakoletne obiske, zvezane s strokovno ekurzijo in v praktično skrb Lesnina za vzgojo in izobraževanje slovenske mladine v Avstriji. Tudi tokrat je Lesnina svoje goste presenetila s knjižnimi darili, gostje pa so ji kot spomin na obisk poklonili Zgodovino koroških Slovencev, ki so jo kot učbenik za gimnazijce napisali in izdali profesorji gimnazije sami ter dvojezično antologijo Slovenska beseda na Koroškem, ki sega od Brižinskih spomenikov do današnje literature. Tudi tokrat so za sedmošolce mladi v Lesnini organizirali kulturnozgodovinsko ekurzijo. Gostje so spoznali organizacijo in proizvodnjo Lesnina, si ogledali proizvodni proces tozdr Sinoles v Ivančni gorici, obiskali so Rašico in Trubarjevo domačijo ter Taborsko jamo.

## Ekološka zavest in varovanje okolja

Poziv Sveta za urejanje prostora, urbanizem in varstvo okolja pri občinski konferenci SZDL

Svet za urejanje prostora, urbanizem in varstvo okolja pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad se je v okviru uresničevanja svojega delovnega programa odločil letos bolj aktivno poseči v varstvo in urejanje okolja v naši občini. Zato poziva vse delovne ljudi in občane, hišne svete, ulične odbore, krajevne skupnosti, organizacije združenega dela in šole naj poskrbijo, da bi bilo naše življenjsko okolje čim bolj urejeno in čim bolj čisto. Prva priložnost za to je že ta letošnja pomlad, predvsem mesec april, ko je na vrsti čiščenje okolice stavb, kar je sicer že bolj ali manj ustaljena praksa v Ljubljani. Toda skušajmo po letošnji dolgotrajni zimi popraviti škodo, ki nam jo je povzročila, in naredimo še več, kot je običajno najbolj nujno potrebno. S pomočjo strokovnjakov ali pa sami obnovimo zanemarjene nasade okrasnih rasi in poškodovana drevesa. Tudi ni vseeno, kakšna so videti pročelja stavb. Uredimo dvorišča in balkone ter odstranimo odvečen material. Z vsemi razpoložljivimi močmi in sredstvi prispevajmo k lepši podobi našega mesta.

Vsem vodstvom organizacij združenega dela, šol in krajevnih skupnosti priporočamo, da v svojih okoljih organizirajo predavanja in razprave o problematiki čistosti in varovanja okolja. Najraje povabite strokovnjake z univerze, drugih varstveno raziskovalnih inštitucij ter iz društev za varstvo narave.

V vseh okoljih je treba širiti ekološko zavest in vzgajati občane in delovne ljudi tudi v duhu varovanja naše naravne in kulturne dediščine. Le tako lahko upamo, da se življenjske razmere v našem mestu ne bodo še naprej slabšale.

Svet nadalje poziva vse in vsakogar, da ob vsaki priložnosti čim bolj varčuje z energijo in to zato, da nam ne bo prekmalu treba zaveziti novih rečnih dolin in graditi novih nevarnih jedrskih elektrarn.

Svet poziva, da se za Bežigradom čim bolj množično odzovemo olepševalni akciji in tekmovanju za najlepše urejeno okolje, ki ga bodo v spomladanskem času organizirali svet, turistična društva in komisije za varstvo okolja v krajevnih skupnostih.

Svet ugotavlja, da je v naši občini zelo skromno razvita družvena dejavnost na področju varovanja in urejanja okolja. Zato poziva vse občane, ki imajo smisel za to, da se organizirajo bodisi v hortikulturna, olepševalna, turistična ali naravovarstvena

društva. Za Bežigradom že delujejo: Turistično društvo Bežigrad (Vojkova 1), Turistično društvo Dol (predsednik Janez Špenko, Podgora, Dol) in Hortikulturno društvo Savsko naselje predsednica Mihela Herford, Linhartova 102).

## INDUSTRIJSKI BIRO

INŽENIRING ZA IZGRADNJO INDUSTRIJE P. O.  
YU - 61113 LJUBLJANA, TITOVA 118, p. p. 69

Pridružujemo se čestitkam za 1. maj

## Mercator-Emba

Živilska industrija Ljubljana

- začimbe
- čaji
- benko
- sladki greh
- kava

30 let



Vsem občanom Bežigrada čestitamo za praznik dela

## mladost

IZDAVAČNO KULTURNIŠKA RADNA ORGANIZACIJA - ZAGREB

S svojimi prodajnimi enotami v Sloveniji:  
SODOBNA BIRO OPREMA, LINHARTOVA 7, LJUBLJANA  
PISARNIŠKI PRIBOR, SKAPINOVA 13, LJUBLJANA  
SODOBNA BIRO OPREMA, TRŽAŠKA 43, MARIBOR  
SODOBNA BIRO OPREMA, TOMINČEVA 7, KOPER

Vsem občanom čestitamo za praznik dela!

## Razpis nagrad in priznanj za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana podeljuje v letu 1987 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi: 5 nagrad in 10 priznanj.

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana vsako leto ob 27. juniju - dnevu samoupravljalcev Jugoslavije - posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam, ki so s svojim delom in zgledom v daljšem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, samoupravni organi v organizacijah združenega dela, druge družbeno politične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva.

Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 24. aprila 1987 na naslov: Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, Kopitarjeva 4 - Komisija za odlikovanja in priznanja - za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja.

Vse podrobne informacije daje tajništvo mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, telefon 216-280 ali 216-255.